



Akadémia  
umení  
v Banskej  
Bystrici

## Interný grantový systém

### VÝZVA 1/2024

#### Program 02

Výzva sa vyhlasuje na obdobie október 2024 – novembra 2025

Na základe rozhodnutia vedenia Akadémie umení v Banskej Bystrici /ďalej len AU BB / a v zmysle Vnútorného predpisu č. 2/2024 - Smernica o čerpaní finančných prostriedkov na podporu tvorivej, vedeckej, publikačnej, vzdelávacej a inej tvorivej činnosti z Interného grantového systému Akadémie umení v Banskej Bystrici sa vypisuje výzva na predkladanie projektov v programoch grantového systému:

- Program 02

*Podpora publikačnej, výskumnej a umeleckej činnosti pedagógov, najmä osôb zabezpečujúcich študijné programy 1.-3. stupňa za účelom kontinuálneho plnenia kritérií akreditačných štandardov, plnenia navyšovania merateľných ukazovateľov výkonnostných zmlúv a zvyšovania kvality výstupov v periodickom hodnotení tvorivých činností.*

Podpora je určená pre:

- projekty umeleckého charakteru, ktorého výstupom je verejná umelecká produkcia (koncert, výstava, divadelné predstavenie,) ktoré majú medzinárodný, minimálne však špičkový národný význam, alebo CD/ DVD nosič, alebo
- projekty vedeckého charakteru, ktorých výstupom je publikácia vo forme odbornej monografie, alebo
- projekty vzdelávacieho charakteru s medzinárodným významom (workshop, tvorivé dielne,) cieľom ktorých je rozšírenie bežných vzdelávacích aktivít riešiteľa a majú medzinárodný charakter.

**Maximálna výška finančnej podpory na jeden projekt je 4000 €.**

**Uzávierka predkladania žiadostí od dňa zverejnenia výzvy je do 30. 08. 2024 do 12:00 hod.**

Prihlásené projekty bude hodnotiť komisia podľa programov po uzavretí výzvy.

**Projekty sa podávajú na predpísanom formulári**, v slovenskom jazyku s vyznačením Programu 02, v ktorom sa projekt bude realizovať.

**Oprávnení žiadatelia** sú akademickí, umeleckí, vedeckí a výskumní pracovníci v pracovnom pomere s AU BB a výškou úväzku 1,00.

Každý žiadateľ si môže v rámci výzvy podať len jednu žiadosť a rovnaký projekt môže byť len na jednej žiadosti.

Žiadosť sa podáva na formulári v zmysle prílohy 1 (formulár výzvy 02), v elektronickej verzii vo formáte PDF vrátane príloh mailom na adresu [igsaubb@aku.sk](mailto:igsaubb@aku.sk).

Informácia o podporených a nepodporených projektoch sa zverejňuje na url odkaze vyhlásenej výzvy najneskôr do 7 dní od vyhodnotenia na obdobie najmenej 30 kalendárnych dní.

<https://aku.sk/umenie-a-veda/igs/igs-au-bb-program-02>

doc. Mgr. art. Eva Varhaníková, ArtD., v.r.

prorektorka pre umenie, tvorivú činnosť a medzifakultnú spoluprácu

Dátum vypísania výzvy: 1. júl 2024